

Министр связи заявил о закрытии коллективных точек доступа в интернет

До конца 2016 года в России закроется большинство пунктов коллективного доступа в интернет. У государства нет денег на их содержание, а приоритет Минкомсвязи отдает таксофонам и проекту устранения цифрового неравенства. Об этом в интервью телеканалу НТВ 24 октября рассказал министр связи и массовых коммуникаций РФ Николай Никифоров.

В некоторых местах ПКД все-таки могут сохраниться – этот вопрос будет решаться, заявил министр. Он отмечает, что сейчас 60% пользователей выходят в интернет через смартфон, в связи с чем спрос на услуги ПКД небольшой. Когда в 2015 году в России стали открываться первые точки доступа в рамках проекта устранения «цифрового неравенства», то трафик по ним уже превысил трафик по ПКД. Более подробно об этом читайте в ближайшее время на портале SmartBabr.

По словам Николая Никифорова, государство прекратит субсидировать аналоговое ТВ к 2018 году, пишет ТАСС. Министр рассказал, что как только субсидии перестанут поступать, аналоговое ТВ моментально отключат. Вместо него будут мультиплексы цифрового телевидения. Первый мультиплекс представляет из себя федеральный пакет общероссийских обязательных общедоступных телеканалов и радиоканалов цифрового телевидения: Первый канал, «Россия-1», «Россия-2», НТВ, «5 канал», «Россия-Культура», «Россия 24», «Карусель», ОТР, ТВЦ. При этом



Рен-ТВ, «Домашний», ТВ-3, Муз-ТВ и многие другие не входят в первый мультиплекс и распространяются на территории России без абонентской платы. Вопрос о создании третьего мультиплекса, который бы включал региональные телеканалы, в министерстве считают экономически нецелесообразным. В ведомстве считают спорным вопрос и в отношении второго мультиплекса, который работает, по словам Никифорова, «далеко не везде, где первый».

Также Николай Никифоров рассказал, что в конце марта 2016 года Минкомсвязи опубликовало на официальном сайте законопроект, который предполагает разрешить операторам связи устанавливать свою инфраструктуру в многоквартирных домах без получения одобрения со стороны 2/3 владельцев жилья. Закон пока находится в стадии рассмотрения, однако, предполагают, что он вступит в силу 1 января 2017 года.

По мнению ведомства, предлагаемые условия не будут нарушать права и интересы других жильцов, так как новое оборудование будет соответствовать определенным параметрам по размерам и месту размещения. Законопроект представляет собой одно из мероприятий ведомства, направленных на обеспечение для 80% россиян широкополосного доступа в интернет к 2018 году.

Еще господин министр предположил, что объем нового фонда развития информационных технологий, предложенного Минкомсвязи, может сократиться в 10 раз – до 500 млн руб. с 5 млрд руб. Но это – только в 2016 году. Минкомсвязи внесло предложение о выделении заложенных 5 млрд руб. уже на 2017 год. Этот фонд создается по инициативе Минкомсвязи и должен работать на деньги, вырученные от аукционов на LTE-

частоты.

Следующее заявление министра связи и массовых коммуникаций касалось внедрения информационных технологий в сфере ЖКХ. Об этом Николай Никифоров отчитался президенту Владимиру Путину. Идея заключается в том, чтобы для каждого гражданина по каждому домохозяйству была гарантирована прозрачность всей информации, которая связана с этим домохозяйством: кто какие услуги оказал, какие были тарифы, какие были взаиморасчеты, есть ли какие то долги, претензии и так далее, чтобы вся информация от управляющих компаний, ТСЖ, различных ресурсоснабжающих организаций была собрана в одном месте. Граждане, пользующиеся порталом государственных услуг - а это 32 млн человек - автоматически получают информацию по сфере ЖКХ.

Глава Минкомсвязи уточнил, что система начнет действовать уже с 1 января 2017 года. Те организации, которые не внесут свои данные в систему, будут оштрафованы.

Также в интервью телеканалу НТВ министр связи и массовых коммуникаций рассказывал о «законе Яровой», роуминге в Крыму и американской киберугрозе. По словам Николая Никифорова, потенциальные риски во всех случаях следует взвешивать без эмоций. В частности, «пакет Яровой» вступит в силу только в 2018 году, и истерики вокруг него необоснованны. Конечно, для министра, может, оно и так - ему сверху не всегда все видно...

Автор: Алина Саратова © SmartBabr НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ИНТЕРНЕТ И ИТ, МИР 👁 1915 25.10.2016, 16:42
👍 19

URL: <https://babr24.com/?ADE=271040> Bytes: 4345 / 4210 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)